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COLOQUE AQUÍ EL TÍTULO COMPLETO DEL TRABAJO (EN NO MÁS DE 30 PALABRAS)
Apellido/s, Iniciales1; Apellido/s, Iniciales2; Apellido/s, Iniciales3; Apellido/s, Iniciales4;                      Apellido/s, Iniciales5; …; Apellido/s, Inicialesn.
1 Cargo, Instituto/Centro/Facultad/Depto., Universidad. Correo electrónico. 

(Ej.: Docente investigador del Centro de Investigaciones Médicas, Facultad de Ciencias de la Salud, Universidad Nacional del Este, Minga Guazú, Paraguay. correodelautor1@dominio.com)

2 Cargo, Instituto/Centro/Facultad/Depto., Universidad. Correo electrónico.
RESUMEN
Antecedentes: Introduzca el tema y su importancia (en aprox. 30 palabras).
Objetivo: Se condujo este estudio con el objetivo de…  (Aprox. 50 palabras).
Materiales y métodos: Describa el tipo de estudio, el universo, la muestra, las técnicas, los instrumentos, los constructos, etc. (Aprox. 80 palabras).
Resultados: Sintetice los resultados más relevantes. (Aprox. 80 palabras).

Discusión: Sintetice solamente del aspecto más importante que se ha discutido en el trabajo, de ser posible el que se refiere a la variable de interés más importante. Todo el resumen no debe tener más de 250 palabras.
Palabras clave: Palabra clave1, Palabra clave2, Palabra clave3, Palabra clave4. (Mínimo 3, máximo 10. De preferencia que sean extraídas del DeCS)
INTRODUCCIÓN

Escriba aquí una primera aproximación de carácter general que presente el tema y que lleve al lector a entender de qué se trata el trabajo y cuál es su importancia. Use referencias (al estilo Vancouver, es decir, numeración entre paréntesis y como superíndice, p. ej.: (1)) siempre que utilice ideas ajenas. (No debe ser muy largo, porque es una primera aproximación: 2, 3 o 4 párrafos).

Escriba ahora toda la información relevante que proviene de trabajos previos sobre el tema. Prefiera la información de revistas científicas del área y, en casos especiales, cuando resulte imprescindible, recurra a libros considerados clásicos. Use referencias (estilo Vancouver) siempre que utilice ideas ajenas. Cuando copie literalmente, coloque la frase entre comillas. Cuando haga paráfrasis (cuando explique con palabras propias), no use comillas, pero igual referencie. Analice aquí los términos (conceptos, variables) fundamentales de su trabajo. Analice qué es lo que ya se dijo o se sabe al respecto; cómo fue tratado el tema por otros autores, cómo fue estudiado, analizado; qué dimensiones, si las hay, fueron identificadas. Muestre en qué usted está de acuerdo, en qué disiente, qué falta completar o discutir. Esta parte debe demostrar cómo su trabajo surge naturalmente de los otros: sus variables más importantes, sus preguntas, sus objetivos, sus hipótesis, etc. Esta parte sirve de base a su trabajo, por lo que debe prestarle mucha atención. Divida su argumentación de esta parte en párrafos (varios párrafos).

Escriba ahora por qué quiere estudiar este tema, muestre cuáles serían sus aplicaciones, utilidades, relevancia, etc. En otras palabras, fundamente o justifique la realización del estudio.

La última parte de la introducción debe presentar los objetivos (general/es y específicos), tal como se plantea como ejemplo en el párrafo siguiente. 

El objetivo del presente trabajo fue...
MATERIALES Y MÉTODOS

En esta primera parte aclare o describa el tipo y el diseño general de la investigación. Luego, aquí escriba acerca de la población de interés o población enfocada. Seguidamente mencione quiénes forman parte de la población accesible.
En este párrafo hable sobre la muestra, descríbala, mencione su tamaño, y también cuáles fueron los procedimientos para recolectar la muestra, etc. Describa las fechas, los días, las horas, en que recogió los datos. Cómo hizo para acceder a ellos. Debe agregar aquí los criterios de inclusión y exclusión, es decir, explicar qué criterios utilizó para incluir o excluir a los sujetos como miembros de la muestra. 

Describa detalladamente el instrumento, su origen, su tipo, sus partes, qué pretende medir cada parte, la cantidad de ítems, etc. Use tablas para agrupar preguntas, por componentes o dimensiones, si el caso así lo amerita. Detalle cómo entrevistó, cómo fue el proceso de consentimiento informado, como recogió los datos o aplicó los instrumentos, etc. Hable también de los procesos de validación del instrumento, si es que los hubo.
Defina conceptualmente cada variable. Recurra al diccionario y a la revisión de la literatura. Diga qué entiende por cada variable, concepto o dimensión. Diga cómo cada variable ha sido definida en la literatura especializada o qué definición usted adopta.

Aquí defina operativamente cada variable, es decir, diga cómo la va a observar y o medir.

Describa cómo procesó los datos, qué indicadores utilizó, qué formulas, etc. Describa cómo controló la calidad de la carga de los datos en el plan de tabulación.

Describa qué aspectos éticos se tuvieron en cuenta para realizar este trabajo.

RESULTADOS
Primero describa los datos sociodemográficos.

Luego presente los resultados siguiendo el orden de sus preguntas u objetivos, según los planteó en la introducción. Use tablas o gráficos, pero nunca ambos sobre el mismo asunto. Preferentemente use gráficos. Cada tabla debe ir numerada correlativamente, cada gráfico también. En cada caso deben llevar títulos en la parte superior. Se recomienda que el tamaño de los gráficos sea uniforme y que no supere los 10 x 7 cm. Siempre que los gráficos o tablas no sean de elaboración propia se deberá especificar la fuente. 

Presente solamente los resultados, no los comente, no los analice, no los discuta ahora
DISCUSIÓN
Analice aquí sus resultados. Coméntelos. ¿Son congruentes sus resultados con los trabajos previos y con la teoría más firmemente asentada? ¿En qué difieren? ¿Cómo explica usted esas diferencias? ¿Qué relación entre variables ha notado, si se da el caso? ¿Qué variables extrañas no se pudieron controlar? ¿Qué resultados son dignos de mención? ¿Qué faltó mejorar en su trabajo y es una debilidad que debe ser superada? ¿Qué hipótesis sugiere su trabajo que no han podido ser respondidas en este estudio, si se da el caso?

¿Qué sugerencias deja para otros estudios y para las eventuales aplicaciones de su trabajo?
AGRADECIMIENTOS
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REFERENCIAS
Escriba aquí las referencias siguiendo el estilo Vancouver. Pídale al Plug-in de Zotero®, Mendeley®, etc. que le inserte aquí la bibliografía.
ANEXOS
Cuestionario/s aplicado/s a la muestra

Numere sus anexos y preséntelos en orden. Comience por el o los instrumento/s aplicado/s.
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